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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΣΑΡΕΛΑΣ ΣΚΑΦΟΥΣ

     Η konelectronics κατασκευάζει ηλεκτρονικά συστήματα τα τελευταία 30 χρόνια.
     Ειδικεύεται σε αυτοματισμούς - τηλεχειρισμούς για αυτόματες πόρτες - ρολλά.
     Το YACHT-125 είναι ένα προϊόν για τον έλεγχο της πασαρέλας σκαφών.
     Είναι τελευταίας τεχνολογίας, κατασκευασμένο με υλικά υψηλής ποιότητας.
     Καλύπτει το 98% των περιπτώσεων αντικατάστασης ή εγκατάστασης τέτοιων
συστημάτων.
     Μπορεί να αντικαταστήσει όποιο σύστημα λειτουργεί ηλεκτρομηχανικά και
όποιο σύστημα λειτουργεί ηλεκτρικά, χωρίς καμία αλλαγή ή παρέμβαση, 
απλά μόνο με διαφορετική σύνδεση.
     Πως λειτουργεί:
     Ελέγχει την πασαρέλα με τηλεχειριστήριο και με τα μπουτόν τα οποία είναι
εγκατεστημένα στο σκάφος.
     Ο έλεγχος με το τηλεχειριστήριο δεν επηρεάζεται από τυχόν παράσσιτα
από τα συστήματα του σκάφους (δέκτης υψηλής ποιότητας).
     Ο έλεγχος από τα μπουτόν γίνεται με τρόπο που και εδώ εξαλείφει 
τυχόν παρεμβολές από τα συστήματα του σκάφους ή μεταβολές στην
τάση λειτουργίας.
     Η οδήγηση (έλεγχος) των ηλεκτρομαγνητικών βαλβίδων και των μοτέρ, γίνεται 
με ρελέ υψηλής ισχύος.
     Η τάση λειτουργίας - εξόδου, μπορεί να είναι από 12V μέχρι και 24V,
χωρίς καμία παρέμβαση ή αλλαγή.
     Υποστηρίζει τρείς τρόπους λειτουργίας:
     1. Ηλεκτρομηχανική. Τέσσερες εντολές σε αντίστοιχες τέσσερες ηλεκτρομαγνητικές βαλβίδες. 
Ταυτόχρονα με την κάθε βαλβίδα λειτουργεί και το μοτέρ.
     2. Ηλεκτρική. Ελέγχει δύο μοτέρ DC (συνεχούς τάσης). 
Στούς δύο παραπάνω τρόπους δεν χρειάζεται καμία αλλαγή ή παρέμβαση στην
πλακέτα, παρά μόνο διαφορετικές δυνδέσεις.
     3. Εντολές διακόπτη. (Οι έξοδοι γίνονται απλοί διακόπτες). Συνήθως 
με τον τρόπο αυτό ελέγχουμε ένα υπάρχον ηλεκτρονικό ή ηλεκτρικό σύστημα.
Εδώ, χρειάζεται παρέμβαση - με τον τρόπο που φαίνεται στα σχέδια  -
στο κύκλωμα της πλακέτας από κάποιον ειδικό.
     Οπτικές ενδείξεις για όλες τις λειτουργίες. (Βοηθάει ώστε η εγκατάσταση να είναι εύκολη).
Λειτουργεί με τηλεχειριστήρια απλού ή κυλιόμενου κωδικού. (Με αρχική επιλογή).
     Αντοχή στον χρόνο λόγω μεγάλης ανοχής των υλικών κατασκευής.
     Πλαστικό κουτί για την πλακέτα IP65, διαστάσεων 15x11x5 cm, όπως φαίνεται στη φωτο. 
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